



**RADNA GRUPA ZA VOĐENJE PREGOVORA O
PRISTUPANJU CRNE GORE EVROPSKOJ UNIJI
ZA PREGOVARAČKO POGLAVLJE 33
FINANSIJSKE I BUDŽETSKE ODREDBE**



me4 eu
eu4 me

ja za evropsku Crna Gora

MINISTARSTVO EVROPSKIH POSLOVA
Bulevar revolucije 15

Broj: 01-905/22-65

Datum: 20.05.2022

ZAPISNIK

sa druge sjednice Radne grupe za pripremu i vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore Evropskoj uniji za oblast pravne tekovine koja se odnosi na pregovaračko poglavlje 33 – Finansijske i budžetske odredbe

Radna grupa za poglavlje 33 – Finansijske i budžetske odredbe održala je drugu sjednicu 23. XI 2021, s početkom u 9 časova, u Ministarstvu finansija i socijalnog staranja. Sjednicom je predsjedavala šefica Radne grupe za poglavlje 33, **Tanja Musterović**, a održana je sa ciljem usvajanja Mape puta ispunjenja završnih mjerila za poglavlje 33, kao i ocjenjivanja celexa..

Nakon što je konstatovano da je dnevni red usvojen u predloženom tekstu, na sjednici su razmatrane sljedeće tačke dnevnog reda:

- 1) Usvajanje Zapisnika sa konstitutivne sjednice RG 33;
- 2) Mapa puta ispunjenja završnog mjerila za poglavlje 33;
- 3) Proces ocjenjivanja celexa;
- 4) Razno.

I USVAJANJE ZAPISNIKA SA KONSTITUTIVNE SJEDNICE RADNE GRUPE ZA POGLAVLJE 33

Zaključak: Usvojen je Zapisnik sa konstitutivne sjednice Radne grupe za poglavlje 33 – Finansijske i budžetske odredbe.

II MAPA PUTA ISPUNJENJA ZAVRŠNOG MJERILA ZA POGLAVLJE 33

Šefica Radne grupe (ŠRG) je podsjetila kolege na važnost blagovremenog realizovanja aktivnosti u okviru poglavlja Finansijske i budžetske odredbe. Takođe, informisala je kolege o statusu ugovaranja projekta za uspostavljanje sistema sopstvenih sredstava uz očekivanja da će početkom 2022. godine otpočeti realizacija aktivnosti predviđenih projektom.

RG je razmartala i dopunila Nacrt mape puta ispunjenja završnog mjerila za poglavlje 33 u cilju blagovremenog upućivanja Vladi na usvajanje.

Zaključak: RG 33 je usvojila Mapu puta ispunjenja završnog mjerila za poglavlje 33.

III PROCES OCJENJIVANJA CELEXA

Zaključak: Na sastanku je dogovorena dinamika i odgovornost za ocjenjivanje neocijenjenih celexa. Dogovoreno, imajući u vidu veliki broj celexa u okviru poglavlja, da se u narednom periodu celexi ocjenjuju od strane koordinatora po podblastima, u skladu sa podjelom po institucijama.

Sjednici su prisustvovali: **Tanja Musterović**, načelnica u Ministarstvu finansija i socijalnog staranja – šefica RG; **Jelena Đukić**, načelnica u Upravi prihoda i carina; **Aleksandar Nikčević**, šef Grupe u Kancelariji za evropske integracije; **Stoja Roćenović**, načelnica u Ministarstvu finansija i socijalnog staranja; **Nevenka Pejović**, poreska inspektorka u Upravi prihoda i carina; **Nikola Perišić**, načelnik u Upravi prihoda i carina; **Omer Cikotić**, samostalni savjetnik u Ministarstvu finansija i socijalnog staranja; **Dijana Ristović**, načelnica u Upravi za statistiku i **Tatjana Šćepanović**, šefica odjeljenja u Centralnoj banci Crne Gore.

Sjednici nijesu prisustvovali: **Virgijina Zadrina**, samostalna savjetnica u Ministarstvu finansija i socijalnog staranja; **Aleksandra Marković**, predstavnica Ministarstva finansija i socijalnog staranja; **Iva Vuković**, predstavnica Ministarstva finansija i socijalnog staranja; **Sonja Radonjić**, samostalna carinska savjetnica u Upravi prihoda i carina; **Marko Subotić**, predstavnik Unije slobodnih sindikata Crne Gore; **Snežana Bogojević**, načelnica u Upravi za statistiku; **Jelena Drašković**, saradnica u Generalnom sekretarijatu Vlade Crne Gore; **Ana Barjaktarović**, samostalna savjetnica u Upravi prihoda i carina i **Bojan Vujović**, savjetnik zamjenice glavne pregovaračice u Kancelariji za evropske integracije.

Zapisnik sačinio

Aleksandar Nikčević



Odobrila

Tanja Musterović

